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Características
En el desarrollo de esta maquina los Ingenieros de Enflex cumplieron dos objetivos
básicos; Sencillez y garantía de funcionamiento total. El resultado es la F-14 Stand
up la envasadora horizontal para sobres stand up más competitiva y de mayor
aceptación. 
Su incuestionable flexibilidad permite confeccionar sobres stand up con formas
especiales, con sistemas de cierre zipper o tapones superiores principalmente para
líquidos tipo zumos, bebidas isotónicas, yoghourts, etc.

Characteristics
The engineers who developed this machine achieved their two basic aims: simplici-
ty and totally guaranteed working. The result was the F-14 Stand up, the most
popular and competitive horizontal stand up pouch packing machine. 
Its unquestionable versatility includes making special shape pouches, pouches with
reclosable zippers, pouring caps on the top seal for liquids such as fruit juices, iso-
tonic drinks and yoghurts. 



Caractéristiques
Dans le développement de cette machine, les ingénieurs d’Enflex ont atteint les deux objectifs de base qu’ils s’é-
taient fixés: la simplicité et la garantie d’un fonctionnement complet dont le résultat est la F-14 Stand-up, la
machine de conditionnement horizontale pour sachets stand-up la plus compétitive et la plus demandée.                  
Son incontestable flexibilité permet de confectionner des sachets stand-up aux formes spéciales, avec des systè-
mes de fermeture zipper ou des bouchons supérieurs surtout pour les produits liquides tels que les jus de fruits,
les boissons isotoniques, les yaourts, etc.     

Eigenschaften
Bei der Entwicklung dieser Maschine haben die Ingenieure von Enflex zwei grundlegende Zielvorstellungen
erfüllt: die Einfachheit und totale Betriebsgarantie. Das Resultat ist die F-14 Stand Up, die konkurrenzfähigste
horizontale Verpackungsmaschine für Standbeutel, die am besten am Markt ankommt.
Ihre zweifellose Flexibilität ermöglicht Standbeutel herzustellen mit Sonderformen, mit Zipperverschluss oder mit
Schraubverschlüssen am oberen Teil des Beutels, die hauptsächlich für Flüssigkeiten wie Fruchtsäfte, isotonische
Getränke, Yoghurtarten, usw. gedacht sind.

1
● Formado de sobres 

● Sachets forming 

● Formation des sachets

● Vorformung 

2
● Sellado y corte

● Sealing and cutting

● Scellage et découpe

● Versinegelung und Schnitt

3
● Apertura, llenado y cerrado

● Opening, filling and sealing

● Ouverture, remplissage et fermeture

● Öffnung, füllung und versiegelung
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F-14
Para sobres satnd up
For stand up pouches

Pour sachets a fond plat
Standbodenbeutel

● Mínimo
● Dimensiones sobre (ancho x alto) mm. ● ● Minimum 70 x 100 x 35
● Sachet dimensions (widht x height) mm. ● Minimal
● Mesures sachet (largeur x hauteur) mm. ● Máximo 
● Beutemaβ in mm. (breite x höhe) ● ● Maximum 140 x 225 x 60

● Maximal

● Volumen c.c.
● Máximo

● Volume in c.c.
● ● Maximum 650

● Volume en c.c.
● Maximal

● Füllmenge in ccm.

● Producción mecánica hasta ... sobres/minuto
● Mechanical output ... sachets/minute

60
● Production machanique ... sachets/minute 
● Produktion ... beutel/minute

● Consumo en kW.
● Consumption in kW. 

3.9

● Consommation en kW.
● Verbrauch in kW

2 NI/s-6bar

● Datos eléctricos 380 volt./3 fases/50Hz + Neutro + Tierra (otros S/pedido)
● Electrical data 380 volt./3 phases/50Hz + Neutral + Ground (other available by special order)
● Donées életriques 380 volt./3 phases/50Hz + Neutre + Terre (autres sur commande)
● Elektrische daten 380 volt./3 phasen/50Hz + Neutral + Erddung (andere nach Bestellung)

● Diámetro máximo mm.
● Max. diameter mm.

450
● Diamètre max. mm.
● Höchstdurchmesser in mm.

● Dimensiones bobina ● Ancho máximo mm.
● Reel dimensions ● Max. width mm.

520
● Dimensiones bobine ● Largeur max. mm.
● Folienrollen-abmessung ● Hochsbreite in mm.

● Diámetro núcleo mm.
● Core diameter mm.

70 / 72
● Diamètre noyau mm.
● Kerndurchmesser in mm.

● Peso neto en kg
● Net weight in kg

1500
● Poids net en kg
● Netto gewicht in kg

● Dimensiones máquina (largo x ancho x alto) en m.
● Machine dimensions (lenght x width x heigth) in metres

3,180 x 1,155 x 2,0
● Dimensiones machine (longeur x largeur x hauteur) en mètres
● Ausmasse (länge x breite x höhe) in m.

Datos técnicos
Technical data
Données techniques
Technische daten


